





CO SE UDÁLO NA POSLEDNÍM JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Radní města doporučili zastupitelům rozhodnout o poskytnutí dotace Římsko-katolické farnosti Klášterec nad Ohří na obnovu oken farní budovy z Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón ve výši 64.000 Kč a zároveň rozhodli o poskytnutí částky 13.300 Kč jako podílu města.  Ve stejném režimu se zabývali poskytnutím dotace Václavu Manojlínovi na obnovu oken domu v Zahradní ulici. Rozhodli o poskytnutí podílu města ve výši 20.000 Kč a zastupitelům doporučili schválit dotaci ve výši 99.000 Kč.  Proběhlo roční hodnocení ředitelů příspěvkových organizací města, tedy základních škol, mateřské školy, zámku a městského ústavu sociálních služeb.  Radní se rovněž zabývali dopadem vyhlášky o omezení provozní doby vybraných pohostinských provozoven. Během října proběhne mezi obyvateli dotčených lokalit dotazníkové šetření pomocí ankety přes mobilní rozhlas.

PROHLÁŠENÍ STAROSTY K SITUACI V MÚSS

Ředitelka městského ústavu sociálních služeb Miroslava Lizáková informovala radní o přijatých opatřeních v domově pro seniory. Do této chvíle neviduje ústav žádný pozitivní případ koronaviru mezi klienty. Poukázala však na problematický systém testování. „Zatímco stát neustále deklaruje, že pomáhá nejrizikovějším skupinám, což je bezesporu i klientela domovů pro seniory, praxe ukazuje něco jiného,“ uvedl k situaci starosta města Štefan Drozd a dodal: „Považuji za skandální, že senioři ani zaměstnanci našeho městského ústavu sociálních služeb nemají při testování žádnou přednost. Ačkoliv se v metodice Ministerstva zdravotnictví ČR pro zvládnutí epidemie v sociálních zařízeních uvádí, že jsou odběry prováděny přímo v zařízení a jsou pro ně vyčleněny odběrové sanity, není tomu tak. Několikadenní čekání na otestování tak znamená zvýšené riziko rozšíření nákazy v zařízení či nedostatek personálu přímé obslužné péče. Opět jsem se přesvědčil, že se na stát nemůžeme spolehnout.“ Dodejme, že zaměstnanci přímé obslužné péče čekají na otestování týden. Správně by po celou dobu měla být směna v karanténě, což je v praxi nemožné, o seniory by neměl kdo pečovat.

TIP

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA ZÁMECKÉHO PARKU


Komentovaná prohlídka parku s Františkem Kroupou se bude konat v sobotu 17. října 2020 od 14 hodin, sraz je u kašny před zámkem, vstupenky je možné zakoupit v turistickém informačním centru. Více [ZDE](#).





V PONDĚLÍ SE UZAVŘOU NĚKTERÉ ŠKOLY

Od pondělí 5. října 2020 je vyhlášen nouzový stav, a to na dobu 30 dnů. Je spjatý s novými preventivními opatřeními, např. omezením počtu osob na vnitřních i venkovních akcích, omezením počtu osob sedících u stolu v restauraci, omezení se týkají sportu i kultury. Přehled najdete v tiskové zprávě [ZDE](#). Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje vydala nařízení, které od pondělí **na dobu 14 dnů uzavře některé školy**. Omezení se týká všech okresů. Přerušena bude prezenční výuka na vysokých a středních školách, základních uměleckých školách či střediscích volného času. V našem městě se nařízení týká gymnázia a SOŠ kromě prvních čtyř tříd osmiletého gymnázia, ZUŠ a DDM Volňásek. Celé nařízení [ZDE](#).

KRÁTCE Z RADNICE

 Dnes a zítra se konají **volby** do zastupitelstev krajů. Volební místnosti se otevrou ve 14 hodin. Více se dočtete [ZDE](#).

 Město spustilo pilotní projekt placeného parkování v Dlouhé ulici. Zbývá posledních **5 míst**, pokud máte zájem, kontakt [ZDE](#).

 K prodeji je nabízen městský **byt** v ulici Boženy Němcové, více informací naleznete [ZDE](#).